08.02.01 CTpouTeIbCTBO H IKCILIYaTAIMS 3IaHUI U COOPYKeHU
Pe3ynomamut ankemupoeanus cmyoeHmogs

1.Buznenu nu Bol nHpOpMAIIMOHHBIE CTEHBI O ACATEIBHOCTH OPTaHU3AIMH [IPH €€
noceueHnun?
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[a sngen 3aTpyAHACL OTBETUTH Het, He Buaen

2.Kax BrI onieHMBaeTe OTKPHITOCTh MOTHOTY U JOCTYITHOCTh HHPOPMAITUH O
NESTSIIbHOCTH OPraHu3allii, pa3MeeHHOW Ha HHPOPMAITHOHHBIX CTCH/IaX?
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3aTpyaHACh OyeHb xopowo Mnoxo Xopowo
OoTBETUTH

3. Ilonb3oBanuck a1 Bl opunmaabHbeIM callToM opranu3anuu B cetu «MHTepHeT»?
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[a, nonb3oBanca HeT, He nonb3oBanca (nepexoa, K
Bonpocy 5)

4. Hackonbko Bel y10BI€TBOPEHBI OTKPBITOCTBIO, IOJHOTOM U TIOCTYITHOCTBIO
UH(pOPMAaLIUK O AEATENIbHOCTH OpraHU3alMy Ha ee o(huualIbHOM caifte?
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3aTpyAHatoch He Ckopee He Ckopee YposnetsopeH
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5.Ilonb3yeTech M BB 3JEKTPOHHON OMOIHMOTEKON?
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[a,nonb3ytocb Het

6. Hackonbko koMmpopTHEIM 17151 Bac sBisieTcst mpouecc 00yueHus B OpraHu3anuu?
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3aTpyaHach KomdopTHbIM Ckopee Ckopee He
OTBETUTb KOMGOPTHbIM KOMGOPTHbIM

7. Kak BeI orieHrBacTe JOOPOKEIATETHHOCTS U BEKIUBOCTh PAOOTHUKOB | I1€Iar0OrOB

TeXHUKyMa?
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3atpyaHaocb  O4veHb 1oxo OuyeHb XOPOLLO MNnoxo Xopowo
OTBETUTb




8. INoap30Banuck a1 Bel KakUMU-IMO0 AUCTAHIIMOHHBIMHI CIIOCO0aMU B3aNUMOIENCTBUSA C
opranm3anuei (tenedoH, 3NeKTpoHHas ouTa, Gopma I MoAaYH IEKTPOHHOTO
oOparmienus (3kano0bl, MPEUIOKEHUS ), IOTYYCHUE YAAJICHHON KOHCYIbTALUH 110
OKa3bIBaE€MbIM yCIIyTraMm, paszzen «4acro 3aaBaeMbie BOIIPOCHI», OHJIAH aHKeTa JIs
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[a, nonb3oBanca HeT, He noab3oBancA

9.Kak BrI oniennBaete 100p0oKenaTeIbHOCTh U BEKIMBOCTh PAOOTHUKOB OPTaHU3aIIH
IIPY UCTIOJIb30BaHUH JUCTAHIIMOHHBIX (hOPM B3aUMOICHCTBUS?
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3aTpyAHAatoch OueHb xopowo Mnoxo Xopouwo
OTBETUTb

10. Hackonpko Bbl y10BI€TBOPEHBI B 1IEJIOM YCIOBUSAMH O0yUEHHUS B TEXHUKyME?
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3aTpyAHAoCb OuyeHb xopowo Mnoxo Xopouwo
OTBETUTb

11. F'oToBbl 11 BBl pekoMeH10BaTh TEXHUKYM AJIs1 O0y4eHHUs POACTBEHHUKAM U
3HAKOMBIM (MJIH MOTJIH OBl BBI €ro pekoMeH10BaTh, ecii Obl ObLIa BO3MOXKXHOCTD
BBIOOpA)?
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